
令和５年度
学校だより ９月号
奄美市立小湊小学校
令和５年９月29日発行

校 訓 ： か し こ く た だ し く た く ま し く

楽しく充実した２学期に！
校長 竹平 勝志

夏休みが終わり，子どもたちの元気な顔が学校に
戻ってきました。保護者・地域の皆様には，夏休み 10 月 1 日(日)，奄美群島日本復帰 70 周年記
期間中，子どもたちの生活を見守って下さり，あり 念第 76 回秋季大運動会を開催します。本年度
がとうございました。おかげ様で大きな事故もなく， は終日開催で実施します。マスクの着用は個人
無事２学期を迎えることができました。 判断といたしますが，発熱等体調不良の際は参
今年の夏休みは，５１年ぶりに鹿児島で開催され 加をご遠慮ください。

る「燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会」の炬 子どもたちは夏休み明けから練習を頑張って
火リレーのスタートとともに始まりました。また， きました。その姿を是非ご覧ください。
７月３０日からは，全国高等学校総合文化祭「２０
２３かごしま総文」郷土芸能部門が，全都道府県開 １ 期日 令和５年 10月 1日(日)
催の１巡目を締めくくる記念すべき大会として，こ 9:00～ 14:30
こ奄美市で開催されました。しかし，いろいろな行 【雨天順延 10月 2日(月)】
事等が，通常開催の予定で準備される中，台風の接 ２ 場所 本校運動場
近により，中止や内容変更を余儀なくされるなど，
自然の力に翻弄される夏休みともなりました。子ど 八月踊り保存会・
もたちはいろいろなことを感じることができたので 奄美看護福祉専門学
はないかと思います。 校の学生さんたちと
さて，２学期は，８１日間という１年間の中で１ いっしょに八月踊り

番長い学期です。秋季大運動会，市陸上記録会や音 の練習。このあと学
楽発表会，餅つき大会，生活科･社会科･総合見学， 生さんたちは運動会
持久走大会など，多くの行事も計画されています。 準備もしてください
楽しく充実した２学期になるよう，教職員一同力を ました。
合わせて取り組んでまいります。今後とも御理解・
御協力をよろしくお願いいたします。 運動会練習・当日はミスト設置等の暑さ対策
１学期の反省をもとに，２学期は，次の内容を中 を行いますが，一人一人の心がけで安全に運動

心に学校経営を進めます。 会ができるように，各自水分補給や帽子の着用
等の熱中症対策への御協力をお願いします。

8 月 21 日(月)の出校日，保護者・地域の方
々の協力のもと脱穀作業を行いました。おかげ
さまで今年もたくさんの餅米を収穫することが
できました。
２月の籾蒔きから始まった今年度の稲作活動

も 11月 11日（土）の餅つきを残すのみです。
御協力ありがとうございました。

わーきゃぬ木

１ 確かな学力の定着
(1) ＮＲＴ分析結果の活用
(2) 授業を通した職員研修の充実
〇 学力向上重点取組の共通実践
(3) 学習習慣の定着
◎ ひと勉・宿題の充実
◎ 読書活動の充実

２ 生徒指導及び人権教育・道徳教育の充実
(1) ◎ あいさつの指導の徹底
(2) ◎ 係活動，ボランティア活動の指導の充

実（家庭での「お手伝い」に生かす）
(3) いじめ問題を考える週間の取組の充実

３ 体力・気力づくり，保健・安全指導の充実
(1) ◎ 体力づくりの充実
〇 授業の充実，一校一運動「かけ足，なわ
とび」の取組の継続
〇 朝の体力づくり，「チャレンジ鹿児島」
への挑戦

(2) 保健・安全指導の充実
◎ 生活リズムの定着（早寝・早起き，朝ご
はん）
◎ 校内外における事故防止
◎ 熱中症・感染症への対応

※ ◎の内容は，学校と家庭が連携して取り組む内容です。
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２学期になって奄美小学校から２人のお友だち
奄美看護福祉専門学校前バス停から名瀬勝に向 の転入がありました。２年生の城山春（しろやま

かう道路で工事をされている共栄開発工業株式会 はる）さんと３年生の城山奏（しろやま かなで）
社の方々が 9月 22日(金)の午後，地域貢献活動の さんです。幼稚園や習い事で以前から面識があっ
一環としてグラウンド整備をしてくださいました。た子どももいてすぐに仲良くなれました。休日に
２台の重機等を使い，水はけの悪いプール側の は校区内や校庭でいっしょに遊ぶ姿も見られま

校庭のイシクラゲの駆除や砂を入れて高低差を直 す。
す作業をしてくださいました。工事を中断して， 10 名になった小湊小学校，２学期もたくさん
作業してくださった共栄開発工業の方々ありがと の行事があります。みんなで仲良くいろいろなこ
うございました。 とに挑戦していきましょう。

9 月 24 日(日)小湊福祉館で行われた敬老会に
子ども会活動の一環として出演しました。チジン
やスズを演奏しながら校歌を披露しました。緊張
しましたが，会場の方々
がいっしょに歌ってくだ
さって児童も楽しそうで
した。次は 10月 22日(日)
の名瀬勝の敬老会に出演

9 月 23 日(土)16:00 からはＰＴＡ奉仕作業を行 依頼がきています。名瀬
いました。運動会のテント設置）校庭の草集めを 勝の皆さん，どんな演目
中心に行いました。すっかりきれいになった校庭 になるかお楽しみに。
で皆さんの来校をお待ちしています。

９月９日（土）の緑の時間は，市から配布され
た国体用の花苗（マリーゴールド）の植え付けを
地域の方々といっしょに行いました。また，26 日
(火)には一人１プランター活動として，サルビア
の苗を植えました。これから朝のボランティア活
動等を通して水かけをしっかりと行っていきます。
奄美市では 10月 13日(金)～ 15日(日)の日程で

相撲競技が行われます。
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10月行事予定

１日(日) 奄美群島日本復帰70周年記念
第76回秋季大運動会

２日(月) 運動会振替休日
３日(火) 身体計測① 安全点検
４日(水) クラブ活動⑥

ＰＴＡ登校指導（丸山）
５日(木） 海岸清掃
６日(金) 特認校先行実施に伴う体験入学
12日(木) 地震津波ショート避難訓練
13日(金) Ｂ校時・４時間授業

(複式教育研究会研修会参加のため)
14日(土) 土曜授業

地域といっしょに花づくり活動
(8:25～)

15日(日) 市民清掃
19日(木) 特認校先行実施に伴う保護者説明会
23日(月) 校区内清掃

※ 学力向上タイム 14日(土)①・23(月)⑤
※ ＡＬＴ来校日 ４日(水)・25日(水)
※ 行事予定については，安心安全メールでも
配信しておりますので，ご活用ください。

※ 下校時間は下記のとおりです。
Ａ校時
５時間授業 14時40分
６時間授業 15時25分

Ｂ校時
５時間授業 14時20分
６時間授業 15時05分

・ 10 月 13 日(金)はＢ校時４時間授業のため
12時 50分下校予定


